

opusdei.org

S-a lansat ediția critică-storică a cărții „Este Isus cel care trece”

Editura Rialp abia a scos la vânzare ediția critică-storică a cărții ‘Es Cristo que pasa’ (Este Iisus cel care trece), care conține aproape de 20 de predici ținute de Întemeietorul Opus Dei.

22.10.2013

Editura Rialp abia a scos la vânzare ediția critică-storică a cărții *Es Cristo*

que pasa (Este Iisus cel care trece), care conține aproape de 20 de predici ținute de Întemeietorul Opus Dei. Lucrarea, realizată de către Antonio Aranda, abordează în partea primă procesul de publicare a cărții, în diferite limbi, în viața autorului. Pe urmă, se explică istoria primei ediții a textului original, alături de unele comentarii critice-istorice. Partea a treia adună indici originali, prezenți în ediția *princeps* din 1973. În sfârșit se includ diferite anexe, cu caracter informativ.

Es Cristo que pasa culege 18 omilii ținute de Sfântul Josemaría între 1951 și 1971, care parcurg unele sărbători ale anului liturgic. Firul călăuzitor este filiația divină, care implică chemarea universală la sfințenie, sfințirea muncii obișnuite, contemplarea în mijlocul lumii și unitatea vieții. Prima ediție este din 1973. Până la data actuală au fost

distribuite 500.000 de exemplare în 14 limbi.

Mons. Alvaro del Portillo explică în prezentarea cărții că acest volum culege o mică parte a mării cateheze pe care a ținut-o Fundatorul Opus Dei prin predici. „Omiliile nu constituie un tratat teologic, în sensul curent al expresiei. Nu au fost gândite ca un studiu sau o cercetare despre teme anumite; sunt pronunțate prin grai viu, în fața persoanelor cu cele mai diferite condiții culturale și sociale, cu acest dar al vorbirii care le face accesibile tuturor. Dar aceste gânduri și considerații sunt țesute în cunoașterea asiduă, iubitoare a Cuvântului lui Dumnezeu.

Monseniorul Escrivá de Balaguer nu se îndreaptă - nu trebuie să uităm că sunt texte orale – spre un auditoriu de speculativi, de curioși ai spiritualității creștine. El le vorbește persoanelor în carne și oase, celor

care au în suflet deja viața lui Dumnezeu sau care, presimțind dragostea dumnezeiască, sunt gata să alătore Lui”.

Antonio Aranda, licențiat în Matematică și doctor în Teologie, este profesor la Universitatea din Navarra și la Universitatea Pontificală a Sfintei Cruci, autor al numeroaselor lucrări și membru al diverselor asociații științifice.

.....

pdf | document generat automat din
<https://opusdei.org/ro-ro/article/s-a-lansat-editia-critica-storica-a-cartii-este-isus-cel-care-trece/> (26.03.2025)